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Exercice 1
Ecrire sans le symbole

P
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Exercice 2
Ecrire les sommes suivantes avec le symbole
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Exercice 3
Calculer les sommes suivantes : An =
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Exercice 4
Calculer les sommes suivantes : A =
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Exercice 5
Calculer les sommes suivantes : An = 1 + 2
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2 + 2:33 + 2:34 + � � �+ 2:3n Dn = �72 + 73 � 74 + � � �+ 72003 � 72004 + 72005

Exercice 6
Calculer les sommes suivantes : An =
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Exercice 7
Calculer les sommes suivantes : An =
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Exercice 8
Soit u une suite telle que 8n > 0; 3un+1 � 2un = 1: Calculer
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Exercice 9
Soit u la suite dé�nie par 8n 2 N; 3un+2 � 5un+1 + 2un = 0 avec u0 = 2 et u1 = 3: Calculer
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Exercice 10
Véri�er rapidement que les égalités suivantes :
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Exercice 11
Déterminer trois réels a; b; c tels que 8k 2 N�; 4k + 1
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Exercice 12
On pose An =
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1. Calculer An:

2. (a) Justi�er, en utilisant le principe des dominos, que Sn = (n+ 1)2:

(b) En développant le crochet, exprimer Sn en fonction de Bn et de n:

(c) En déduire l�expression de Bn en fonction de n

3. (a) Toujours avec les dominos, calculer Tn:

(b) En développant le crochet, exprimer Tn en fonction de Bn; Cn et de n:

(c) En déduire l�expression de Cn en fonction de n:
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